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Doctorado en Ciencias

Mención Biología Celular y Molecular Aplicada



ADMISIÓN 2008
PROGRAMA DOCTORADO EN CIENCIAS MENCIÓN BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR APLICADA

Acreditado por CONAP
Objetivo

Invitamos a postular al Programa Doctorado en Ciencias Mención Biología Celular y Molecular Aplicada, que se imparte en la Universidad de La Frontera. La misión del Programa de Doctorado es la formación de investigadores de alto nivel, con espíritu crítico, capaces de integrarse a equipos de investigación científica multidisciplinarios y desempeñarse en un área de especialización con solvencia y creatividad. Considera la solución de problemas reales, mediante el desarrollo de proyectos de tesis en vías a la aplicación, que permitan la inserción del investigador a los procesos productivos, transformándolos en un eslabón necesario para la generación de empresas de alta tecnología (spin off). 

Requisitos de postulación

Estar en posesión del grado académico de Licenciado en algunas de las siguientes áreas: Bioquímica, Ciencias Agropecuarias y Forestal, Biología, Biotecnología, Medicina y en general profesionales de carreras equivalentes.

Antecedentes requeridos para postular

· Formulario de Postulación 
· Carta Solicitud de ingreso dirigida al Director del Programa

· Curriculum vitae

· Certificado de Título y grado de Licenciado

· Concentración de Notas y Certificado de Rango

· Dos cartas de presentación de académicos de reconocido prestigio

· Dos fotos tamaño carnet con nombre completo y RUT

· Fotocopia de Cédula de Identidad por ambos lados
Los postulantes extranjeros deberán presentar los documentos debidamente legalizados por las instancias correspondientes, al momento de efectuar la matricula en el Programa. Además, de enviar los documentos mencionados anteriormente para postulación, por correo convencional (no legalizados).
Proceso de selección

Los Antecedentes recibidos serán evaluados por el Comité del Programa y el orden de preselección será en función exclusiva de los antecedentes entregados. La selección definitiva de los estudiantes será aprobada por el Comité del Programa después de una entrevista personal y examen de conocimientos e inglés técnico.

Fecha límite de postulación y entrega de antecedentes

Los antecedentes se recibirán hasta las 17:00 hrs. del día 05 de octubre del 2007, en sobre cerrado en la Dirección Académica de Postgrado de la Universidad de La Frontera, Avda. Francisco Salazar 01145, Casilla 54-D, Temuco.
La correspondencia y solicitud de información debe ser dirigida a: Dra. Ana Gutiérrez Moraga, Directora del Programa. Av. Francisco Salazar 01145, Casilla 54-D, Universidad de La Frontera. E-mail: hgutier@ufro.cl
Secretaria: Srta. Lorena Millañir. E-mail: doccsbio@ufro.cl
Beneficios

Posibilidad de Becas CONICYT y UFRO 
Doctorado en Ciencias mención Biología Celular y Molecular Aplicada. Av. Francisco Salazar 01145. Temuco – CHILE.
 Fono: 5645-325698 hgutier@ufro.cl


